PeweHue 3aaav Ha
ABUXeHue

BeznonHuna yumrtenb
HauyasbHbLIX KNACCOoB
Komapkosa TaTbsHa

CepreesHa




“ PACLUMEPYN CTIOBO

[BuxeHue

\.




CAMOOLIEHKA
‘ 3eNieHbIU - BCe OTNTUYHO

‘ KPACHBIN - HAAO YYTb -
4yTb NOCTAPATHCS
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VETHBIM CYET S

1) C kakon cKopOCTbIO AOMKEH eXaTb
| - Benocuneguct, YTobbl 3a Tpu Yaca npoexatb 33
KM?

~ 2) [N4ena neTuTt co cKopocCTbio 12 KM/Y. Kakoe
paccTosdAHMe OHa NPOoNeTuT 3a 5 Yacos?

3) llogka nponnbifna 28 KM CO CKOPOCTbIO 7 KM/Y.

| Kakoe Bpems B nyTu Obina noaka?

\ 11 KM/4, 60 KM, 4 \. [,L




J

. 9 KM/CEK, 60 KM/Y, 4
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KM/Y
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180 KM
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- OT ABYX NPUCTAHEW, OOHOBPEMEHHO OTOLLINA
-HABCTPEYY OPYI APYTY ABA TEIMNJIOXOOA U
BCTPETUJIMCb YEPE3 3 HACA. ONH N3 HAX LLE
~ CO CKOPOCTbHK 22 KM/M, APYTOW - 18 KM/M.

- HAMOUTE PACCTOAHVE MEXKOY MPUCTAHAMM.
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NIOTNYECKAS TPOTTMHKA
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1. B yemM namepsieTcst CKOpocThb?
a) KM, M, AM.

B) KM/4, M/C, M/MWH
2. Kakoe cnoBo nponyLieHo?
' YT06bl HaWTN CKOPOCTb, HAAI0 PACCTOSIHME. ... HA BPEMS
a) pasgenntb
| 6) YMHOXUTb
B) yBENNYNTL
3. Kakoe crnoBo nponyuweHo?
} YTo0bl HANTK BpeMS, HAA0 PacCTOsIHME. ...Ha CKOPOCTb.
~ a) YMHOXWUTb,

0) pasgenuTb,

B) YBENNYNTb

4. MNMewexop 3a 4 4yaca npowen 20 KM. C Kakon CKOPOCTbIO ABUrancs newuexon?

a) 4 Km

0) 5 KM/\.

B) 12 Km/

5. CKopocTb noe3ga 60 km/4. Kakoe pacctosiHMe noe3a npoeaet 3a 4 yaca?

a) 240 KM/u.

0) 15 KM/u.

\ B) 240 KM f
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